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Following is the percentage wise analysis of the parameters in the questions asked from the students: 

 

                                              PARAMETERS          RESPONSES (%) 

Poor Average Good 

1. The teacher discusses topics in the detail to enhance your knowledge. 0.45% 14.33% 85.22% 

2. Rate overall quality of learning experience in the college. 0.90% 23.46% 75.64% 

3. Are you satisfied with the methods and quality of curriculum delivery? 2.36% 32.42% 65.22% 

4. The teacher uses Audio/Visual aids/promotes ICT based learning. 12.74% 29.62% 57.64% 

5. The teacher comes fully prepared for the class. 0.60% 11.12% 88.28% 

6. The teacher encourages participation and discussion in class. 0.40% 17.14% 82.46% 

7. The teacher pays attention to the academically weaker students as well. 3.06% 24.15% 72.79% 

8. The teacher discusses career options with you. 6.31% 25.66% 68.03% 

9. Are there sufficient numbers of books in your subject available in the 

library? 

6.67% 29.57% 63.76% 

                                        PARAMETERS          RESPONSES (%) 

        YES         NO 

10. Do you satisfy with the facility of common room, auditorium, toilets 

and play grounds? 

71.43% 28.57% 

11. Are you provided with enough drinking water? 86.47% 13.53% 

12. Are you satisfied with the food served in the canteen? 80.26% 19.74% 

13. Are the cultural facility, sports facility and dispensary/health services 

available in the college? 

97.80% 2.20% 

14. Do you think that your grievances put in the Suggestion Box are 

redressed? 

82.86% 17.14% 

15. Is the college office helpful in administrative matters? 92.04% 7.96% 

16. Would you like to recommend your program (B.A./B.Sc./B.Com...) to 

other students? 

82.25% 17.75% 

 

 

 

 

 



 

 

Suggestions to improve the programs B.A./B.Sc./B.Com./M.Com./M.A. History etc.: 

 

1.   Current affairs should be discussed in class. 

2.   Latest figures of certain data-oriented concepts should be provided by teachers. 

        3.  Career options should be discussed in class. 

4.   There should be more smart class rooms in the college. 

5.   Number of students in a class should be decreased. 

6.   More and more seminars and workshops should be organized. 

 

 

 

 

Suggestions for further improvement in the college: 

 

 

1. ICT based learning should be promoted. 

2. Toilets and common room should be cleaned properly. 

3. Books of reputed authors and reference books mentioned in the syllabus should be provided in the 

library. 

4. More and more new P.G. programs like M.A. Sanskrit, M.Sc. Geography etc. should be introduced. 

5. The number of books and journals should be increased in the library for enhancing the knowledge. 
  

 


